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<=>?@AB? C DE FGHIJKEL MNOOJFE PNMQI JH ORE SMNHE IONLOJHT NO ORE GLJTJH U LEV NJHJHT JH ORE WLIO XYNKLNHO
i, j ≥ 0

NHK V NKE GZ DEIO U [GYOR NHK \GLOR]^NIO IOESI _ `RELE NLE HJFE ZGLVYMNI ZGL ORE HYVaEL GZ IYFR
PNMQI _ bYO U NMORGYTR IEcELNM SLGGZI GZ OREIE ZGLVYMNI RNcE aEEH SLGSGIEK GcEL ORE dENLI U HGHE GZ OREV SLG]
c JKEI N FGVaJHNOGLJNM EeSMNHNOJGH _ DE TJcE IYFR NH EeSMNHNOJGH _ bEIJKE OREIE PNMQI U PE EHYV ELNOE MGGSMEII
OLJNHTYMNOJGHI GZ ORE ISRELE aJf EFOJcEMd_ gYL SLGGZI LEMd GH aJf EFOJGHI a EOPEEH PNMQI NHK OLJNHTYMNOJGHI P JOR
N KJIOJHTYJIREK ISNHHJHT OLEE _ h I N ad]SLGKYFO U PE NMIG EHYV ELNOE NH JVSGLONHO FMNII GZ ISNHHJHT OLEEI GH
FYaJF V NSI _

ij>klj C gH FGHIJKmLE MEI FREV JHI SMNHNJLEI SNLONHO KE M nGLJTJHE U LEIONHO KNHI ME XYNLO KE SMNH
i, j ≥ 0

EO ZNJOI
KE SNI gYEIO U [YK EO \GLK]^IO _ oM Ee JIOE KE f GMJEI ZGLVYMEI pHYV pLNOJcEI S GYL FEI FREV JHI _ q NJI U NMGLI XYE
SMYIJEYLI KpVGHIOLNOJGHI GHO pOp SLGSGIpEI SGYL FEI ZGLVYMEI SNL ME SNIIp U NYFYHE HE ZGYLHJO K nEeSMJFNOJGH
FGVaJHNOGJLE _ \GYI KGHHGHI YHE OEMME EeSMJFNOJGH _ ^H IYI KE FEI FREV JHI U HGYI pHYV pLGHI aJf EFOJcEV EHO MEI
OLJNHTYMNOJGHI INHI aGYFME KE MN ISRmLE _ \GI SLEYcEI LESGIEHO IYL KEI aJf EFOJGHI EHOLE KEI FREV JHI EO KEI
OLJNHTYMNOJGHI VYHJEI K nYH NLaLE FGYcLNHO _ rNHI ME V sV E OEVSI U HGYI pHYV pLGHI YHE ZNV JMME JVSGLONHOE
K nNLaLEI FGYcLNHOI IYL MEI FNLOEI FYaJXYEI _
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